

县四套班子领导分赴各乡镇督导当前重点工作

连日来,县四套班子领导分赴各乡镇就脱贫攻坚、五道五治、“三基建设”和党委中心组学习等工作推进情况进行督导。

全国、全省安全生产电视电话会议召开

7月20日下午,全国、全省安全生产电视电话会议召开。县长张宏伟,县委常委、常务副县长郝淑芳在我县分会场收听收看。

宣传思想文化系统召开近期工作推进会暨“两提一创”总结会

7月19日下午,县宣传思想文化系统召开近期工作推进会暨“两提一创”总结会。县委常委、宣传部长冯华主持并讲话,系统各单位负责人和部机关全体参加会议。

我县召开农村人居环境整治工作推进会

7月19日下午,我县召开农村人居环境整治工作推进会。副县长魏瑛、李佩璋参加会议。会议就农村厕所工作进行了安排,各乡镇及相关部门结合各自工作实际就农村人居环境整治进行了汇报。

王泽宇当选为市报告文学研究会副会长

7月16日上午,长治市报告文学研究会第一次会员大会在长治市财苑大厦会议室举行。王广湖当选为长治市报告文学研究会会长,我县文联负责人王泽宇与江雪、李德心、桑小燕当选为研究会副会长。



防事故求得平安在 遵规章换得幸福来

先锋榜

崔卫红:不惧挑战 勇立潮头

她女性温柔和爱心感召学生;她谦虚好学,尽职尽责;她24年如一日,用无悔的青春和执著的爱,照亮着孩子们的希望之路。她就是市级优秀教师、育才小学副校长崔卫红。

入沁县红旗小学任教并担任班主任工作,但是无论在哪所学校任教,她总是兢兢业业、任劳任怨、尽职尽责、默默奉献,始终不忘为人师表、爱岗敬业、关爱学生等这些职业标准,时时以一名优秀共产党员、刻刻以一名优秀教师身份高标准来严格要求自己。

生工作最棘手,崔卫红每天至少查5次以上卫生,发现不洁之处,有时让有关负责人及时清理,有时自己清理干净。同时也注重对学生健康、卫生等方面的宣传教育,常发动学生们互相监督,共同维护校园的环境卫生。



7月19日晚,沁县2017“聚鑫杯”夏季篮球联赛在体育中心篮球场开赛。县委常委、宣传部长冯华,副县长王丽萍参加了启动仪式。



我县农村集体土地确权工作启动以来,全县13个乡镇306个行政村,农村宅基地共41113宗,集体建设用地2809宗,共有3支作业单位承担此次的外业测量和权属调查。

生命守护生命,善举抒写“沁州好人”

(上接一版)第三次冲了进去,在体力严重透支的情况下,接连又抬出两个人。并且还有一名脸色苍白,摸不到脉搏的女性昏迷者实施了心肺复苏,在他的抢救下及时醒了过来。

李旭峰的父亲李章是一名普通的瓦工,接受我们采访的时候他正在南关一户人家上料。朴实的老人掩饰不住内心的喜悦却也略带羞涩,他告诉我们,儿子从小就是个善良懂事的好孩子。

《天南地北沁县人》系列丛书征稿启事

沁县是著名的革命老区和文化之乡。在抗日战争和解放战争时期,沁县就以出兵、出粮、出干部而著称。在中国革命和建设各个历史时期,一大批沁县儿女通过参军、谋职、求学、调动等渠道远离家乡,在祖国的天南地北,为中华民族解放事业和新中国的建设事业做出了不可磨灭的贡献。

中华人民共和国成立后到“文化大革命”前,在沁县如火如荼的生产建设中,曾涌现出一大批县级以上劳动模范和杰出人物。本稿拟反映这些英模人物的工作经历和先进事迹。

四、有关说明 1、投稿者请认真阅读以上要求,广泛收集和积极提供资料。稿件收到后,将回函致谢;来稿质量符合征集要求被出版刊用者,发给征用函件;对所有提供资料者赠送出版书籍。

我县召开抓党建促脱贫攻坚工作推进会

7月15日下午,我县在政府五楼会议室召开抓党建促脱贫攻坚工作推进会。县委常委、组织部长、统战部长张东文,副县长魏瑛出席。

我县组织收听收看全省治理非法超限超载车辆工作电视电话会议

7月20日上午,全省治理非法超限超载车辆工作电视电话会议召开,副县长武虹波在我县分会场收听收看。

李彩英赴京参加全国曲艺会

7月18日至21日,中国曲艺家协会第八次全国代表大会在京召开。我县三弦书、鼓书民间说书艺人李彩英,作为山西省曲艺代表七人之一赴京参加了会议。

史国胜获得全国绿化劳动模范

由全国绿化委员会、人力资源和社会保障部、国家林业局联合开展的全国绿化先进集体、劳动模范和先进工作者评选活动结果揭晓,山西省8个人榜上有名,我县林业工人、青年作家史国胜被授予“全国绿化劳动模范”荣誉称号。

关于启用县城东风街监控设备的公告

为了进一步规范县城道路通行秩序,提升县城道路通行能力,我大队在县城东风街出入口安装2处交通技术监控设备,专门用于抓拍由东向西逆向通行闯红灯的违法车辆。

2017年7月19日 沁县公安局交通警察大队